11Iro

Nmsa: m11060Bb
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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II7s IOJTHOTO OTBETA HYKHO 3HATh laHHbLIE 00CIeN0BaHKM, KPOMe TOT'0 YTO €CTh  BacC eIle
craTudeckon HedpocuuHTUrpaduu. Ecnu moyka HeOosbIIas €€ MOXKHO He YOaJATh, HYXKHO
Ha0II0MaTh ¥ OLIEHUBATh HIUHAMUKY, €CJIM IT0YKA YMEHbIIAeTCsI- OMePAI[Ui0 MOXKHO ITOKA He [Ie/IaTh.
Ecnu XKe BCce Taku onepalus - HauMeHee TpaBMaTUYHOU SIBJISETCS JIallapOCKOMUYecKay
HedpakToMusi. [IpucknaliTe CHUMKY U JaHHBIe Y3U.



